

雷锋展览馆明天开馆

张峻亲友出席开馆仪式，展馆命名为“烟台市雷锋事迹展览馆”

□记者 刘清源 报道
qlwblqy@vip.163.com

本报3月12日讯 12日，烟台雷锋展览馆正式被命名为烟台市雷锋事迹展览馆，并将于14日正式开馆与市民见面。展览馆所有筹备工作已经进入尾声。现在仍面向社会征集与雷锋或者张峻有关的展品，期待您的参与。

12日，由本报和烟台市公安边防支队主办的雷锋展览馆正式被命名为烟台雷锋事迹展览馆。

目前展馆现场已经开始布展，14米长的大展板已经制作完毕，13日将搬进主展厅。巨大的一张横向展板上印有雷锋和张峻的肖像及简介，整体呈现出暖色调，中间留白位置给观众留言签名。

另外，场馆布置也已经焕然一新。导视牌已经就位，展厅中间实物展区展台已经布好，红色的绒布衬得庄重肃穆，一件件展品安静地陈列在桌面上，每一件都有一个动人的故事。

得知展馆布置进展迅速，张峻在烟台的亲友非常高兴。“真是太好了，你们的效率真高，到时候我一定到场。”张峻的侄子杨红卫说，周四他会出席展览馆开馆仪式。

杨红卫曾在鞍山张峻家中见过本报记者，当时张峻的儿子张伟拉着他的手嘱托道，因为母亲身体不好需要人照顾，烟台展览馆开馆的时候，他不能够亲自到现场，所以叮嘱让杨红卫代表张峻家人出席开馆仪式，也算替一家人了却一个心愿。

了解到展览馆周四开馆的消息后，不少市民致电本报，咨询具体时间与位置。烟台市雷锋事迹展览馆位于烟台开发区昆仑山路北首，烟台市公安边防支队轮训大队院内。

市民在开发区可乘坐208路，在海琴湾站点下车后，往西走第一个十字路口（黄河路十字路口）北走200米即到，也可开车至开发区公安边防大队或开发区碧海绿洲小区即可到达。



烟台雷锋事迹展览馆效果图。记者 刘清源 摄

○家人眼中的张峻

儿子：父亲疼爱他，却也很严厉

张严是张峻最小的儿子。“父亲最疼爱我，我也没有离开过父亲的身边。”张严说。

因为父亲常年要出差，在他七八岁的时候（上世纪70年代），他跟着父亲到过北京。

有一次，他看中了一支47元的气枪，当时相当于父亲一个月的工资，但父亲还是买给了他。后来，住在筒子楼里的张

严不小心把气枪弄丢了，父亲也没有指责过一句话。

不过，父亲不允许张严有一点不良嗜好。有一年，正月拜年时，少年的张严接过一根别人递过来的烟，抽了几口就掐灭装在口袋里。父亲发现后，立即抽了他几个耳光。此后，张严再也没有抽过烟，这也是记忆中父亲唯一一次打他。

老伴：家里大小事儿，他都做了

在张峻家中，墙上挂着很多书画作品，其中大多是张峻亲笔书写，作为生日礼物送给老伴马桂云的。

除了结婚时的照片，家里还挂着两人宝石婚、金婚时拍的婚纱合影，今年3月25日，两个人就结婚60周年了。

马桂云今年81岁，和张峻在部队中相识。自由恋爱的两

人结婚后，张峻几乎包揽了家里大小所有的事情。至今，马桂云出门只带个坐车的钱，她不知道钱怎么花。

马桂云说，家里的菜都是张峻买，她穿的所有衣服除了自己织的也全由张峻买来，“我甚至不知道鞍山的商场门朝哪开。”

本报记者 刘清源

◇征集令◇

您手里是否有关于雷锋或者张峻的珍贵资料，是否愿意拿出来与我们分享？本报联合烟台市公安边防支队举办的烟台雷锋展正在紧张备展，现面向社会征集与雷锋或者张峻有关的展品，期待您的加入。

本报开通多种联系方式，藏品可邮寄或者直接送达本报，地址为烟台市芝罘区环山路3号润利大厦1603刘清源收。也可以拨打本报热线967066或专线13361360011，与我们分享您记忆中的雷锋和张峻，文章可投稿至电子邮箱qingyuan86629@163.com，也可以@今日烟台新浪微博参与互动。

爱如初，就送吉斯姣元

吉斯姣元
JISI JIAOYUAN

胶原蛋白 女人追爱

吉斯姣元—胶原蛋白果醋饮品，采用深海鱼皮胶原蛋白为原料，含有多种益于人体健康的天然健康材料，本品无添加防腐剂，专利配方，吸收快，补水快，改善快，口感好。专利号：201210015355.9

JISI 吉斯集团 荣誉出品
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司
服务热线：400-658-2211

烟台旗舰店地址：芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话：0535-6694999

第5届国际教育展4月开幕

近百所海外名校来烟揽英才

工薪阶层留学人数增加 留学逐渐走向平民化

随着中国与国际接轨日益增多，许多人都把出国留学作为提升竞争力的必要过程。近几年，出现留学逐渐从精英教育演变成大众化教育的趋势，最典型的体现在自费留学规模日益扩大和工薪阶层留学人数增加。

收入水平提升及国内教育资源

不足为留学热升温奠定了基础。因此，专家预计在未来一段时间，中国的留学热还将保持逐年增长的势头。按照2000年—2011年，我国海外留学生21.75%的年平均增长率来估算，2012年我国出国留学人员约40万人次，2017年将达到110.64万人次。

出国竞争日益加剧 家长须提前规划早准备

据多年从事留学行业的留学专家介绍，传统留学一般提前1-2年准备。时下，越来越多的家长在孩子上小学、初中阶段就送他们出去游学，为以后的留学申请做好心理准备。

除了有利于提早完成雅思、托福、SAT等语言培训和考试外，早规划还有利于通过合理方案来实现学

术成绩的提升。如可以通过提前选修相关的课程并保持较高的平均分，来提升未来的申请竞争力。另外，充足的材料准备时间也能为未来申请加分，有针对性的实践经历更能为孩子在申请时增添不少竞争力，根据孩子申请的目的专业来安排相关的实习实践活动成为很多家长的共识。

时间：4月14日（周日）上午9:00—12:00

地点：烟台市芝罘区解放路中银大厦3楼

预约电话：13688690081 18660095750



个性化一站式服务 现场签约优惠更多

本次教育展将已是齐鲁晚报·今日烟台举办的第5届国际教育展，将有来自美国、英国、加拿大、澳大利亚、爱尔兰、意大利、西班牙、匈牙利、荷兰、俄罗斯、新加坡、日本、马

来西亚、韩国等校方代表参展。教育展将为广大学子提供咨询分析规划一站式服务，汇集语言培训、出国留学和出国移民的全部服务，适合不同阶段和背景的学生。